

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA**

**JEGYZŐKÖNYV**

**A jegyzőkönyv száma: 13/2014. (XII. 11.)**

**Készült:**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága 2014. december 11-én 11:00 órára összehívott, 11:01 perckor megkezdett ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

**Jelen vannak:**

Szeles Szabolcs	a bizottság elnöke
Rózsavölgyi László	a bizottság alelnöke
Varga Márk	a bizottság alelnöke
Takács Tímea	a bizottság tagja
Kalmár Ákos	a bizottság tagja
Apró Antal	a bizottság tagja
Bazsó Pál	a bizottság tagja
Czupy Imréné	a bizottság tagja
Ficzere Tamás	a bizottság tagja

**Meghívottak:**

Borkai Zsolt polgármester  
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester  
Radnóti Ákos alpolgármester  
Fekete Dávid alpolgármester  
Dr. Lipovits Szilárd jegyző  
Dr. Csörgits Lajos aljegyző  
Önkormányzati képviselők  
Jogi és Önkormányzati Osztály  
Nagy Tamás főosztályvezető

Dr. PhD. Szabó István könyvvizsgáló  
Tóth Béla csoportvezető  
Nagyné Novy Lilla csoportvezető  
Hellenpárt Györgyné

**Jelen vannak:**

Dr. Csörgits Lajos aljegyző

Nagy Tamás főosztályvezető

Ungerné Tóth Eszter  
jegyzőkönyvvezető

**Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:**

Dr. Szegedi-Toplak Ilona jogász

Dr. Szegedi-Toplak Ilona

**2 - 11. napirendhez:**

Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője

Nagy Tamás

3. napirendhez:

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Osztály vezetője	Iklódi Emilné
Varga Zoltán Ákos, az Ellenőrzési Osztály részéről	Varga Zoltán Ákos

4. napirendhez:

Horváth István, a Városépítési Osztály részéről	Horváth István
Kalmárné Nagy Katalin, a Városépítési Osztály vezetője	
Fűke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője	
Hegyi Zoltán, a Társulási Tanács elnöke	
Sági Géza, a Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője	Kövecses Péter

5. napirendi ponthoz:

Hermann-né Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője	
Szombati-Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője	
Varga Gyula, a Kulturális Osztály munkatársa	Varga Gyula
Ruppert István, a Győr Kultúrájáért Alapítvány Kuratóriumának elnöke	

6. napirendi ponthoz:

Szekeres György, környezetvédelmi referens	Szekeres György
--------------------------------------------	-----------------

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, vendégeket. Megkéri a bizottság tagjait, hogy a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 9 bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

**Napirend előtt:**

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

A napirendi pontok tárgyalása előtt megkéri a bizottság tagjait, hogy mivel most alakult meg az új bizottság, röviden mutakozzanak be.

Elmondja, hogy a Városházán a harmadik ciklust kezdte meg, 1998 - 2002 között tagja volt már a Pénzügyi Bizottságnak, az előző ciklusban pedig a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság alelnökeként tevékenykedett, mellette a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság tagja volt. Képviselőként Sziget, Újváros és Pinnyéd városrészeket képviseli. Szakmailag mindig is pénzügyterületen dolgozott, először az OTP-ben, majd a Halászi, később a Duna Takarékszövetkezetnél volt alkalmazásban, jelenleg az Exim Banknál tevékenykedik. Kéri,

hogy bármilyen kérdéssel nyugodtan forduljanak hozzá a bizottság tagjai, majd átadja a szót Rózsavölgyi Lászlónak.

**Rózsavölgyi László, a bizottság alelnöke:**

Köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy Marcalváros képviselőjeként került a képviselőtestületbe, megtszteltetés számára, hogy második ciklusban lehet a bizottság alelnöke, ezen kívül korábban külsős bizottsági tagként volt jelen a Pénzügyi Bizottságban, valamilyen szintű tapasztalatra így már sikerült szert tennie. Ezen kívül az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnökeként más szempontokat is érvényesíteni fog a bizottsági munkában. Jó munkát kíván a bizottság tagjainak.

**Varga Márk, a bizottság alelnöke:**

Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy az Együtt a Korszakváltók Pártja választókerületi elnökeként és a győri baloldal egyik újdonsült önkormányzati képviselőjeként tevékenykedik. A Budapesti Corvinus Egyetemen szerezte meg az alapfokú közgazdász diplomát nemzetközi gazdálkodás szakon, januárban pedig a mesterdiploma megszerzésére készül a Budapesti Műszaki Egyetemen. Rövid ideig dolgozott a Mercedes Benz-nél Kecskeméten, majd két és fél évet töltött egy amerikai banknál, amely Magyarországon végez elemző tevékenységet. Közel egy éve pedig az egyik osztrák hitelintézetnél dolgozik tőke megfelelési koordinátorként. Nagyon örül, hogy a bizottság tagjaként tevékenykedhet.

**Kalmár Ákos, a bizottság tagja:**

Tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja, hogy a Corvinus Egyetem jogelődjénél végzett annak idején, közgazdász végzettsége van. Munkahelyeit most nem sorolja fel, mert hosszadalmas volna. Gazdasági tanácsadó cégeknél dolgozott, illetve gazdasági vezetőként, főkönyvelőként több cégnél. 2008 óta az újvárosi Kossuth utcai városrehabilitáció projektmenedzsereként tevékenykedik a GYŐR-SZOL Zrt-nél. Politikai tevékenységét tekintve ez már az ötödik ciklus, amelyben részt vesz. Mindig tagja volt vagy a Gazdasági vagy a Pénzügyi Bizottságnak. Az első két ciklusban alelnökként vett részt a bizottsági munkákban, majd 2006-tól 2009-ig Pénzügyi Bizottság elnöke volt. Azóta pedig a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke, illetve a Pénzügyi Bizottság tagja. A következő öt évre nagyon jó együttműködést kíván a bizottság minden tagjának.

**Takács Tímea, a bizottság tagja:**

Szeretettel köszönt mindenkit a bizottságban, 2010 óta képviseli a ménfőcsanaki lakosokat a Közgyűlésben. Az előző 4 éves ciklusban már tagja volt a Pénzügyi Bizottságnak, amely most folytatódik. Ezen kívül a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöki tisztét tölti be, így más oldalról is lehetősége van betekinteni a munkákba, érvényesítheti ezeket a szempontokat a bizottság munkájában. Úgy gondolja, az elmúlt években jól működött a bizottság, kéri a tagokat, hogy ez ugyanígy történjen a következő időszakban is.

**Apró Antal, a bizottság tagja:**

Üdvözlí a megjelenteket, elmondja, hogy húsz évvel ezelőtt lépett be az önkormányzathoz, mint képviselő, akkor ő volt a Pénzügyi Bizottság elnöke, nyolc éven keresztül, majd a Megyei Közgyűlés tagjaként dolgozott. Szakmáját tekintve köz- és mezőgazda, az élete nagy részét agrárszektorban töltötte, majd a bankszektorban folytatta a munkát, a Földhitel és Jelzálog Banknál. Négy megyében alakította meg annak idején az FHB-t, majd az Allianzhoz került. Négy éve pedig független biztosítási alkuszként dolgozik. Nosztalgiával és örömmel tért vissza a bizottsági munkához, reméli, hogy jó együttműködésben tudnak dolgozni. Sikereket kíván mindenkinek.

**Czupy Imréné, a bizottság tagja:**

Szeretettel köszönti a bizottságot, melynek reményei szerint a következő években ő is hasznos tagja lesz. Igyekszik a város érdekében azzá válni, tanulmányozni fogja az anyagokat a jó döntések és a város fejlődése érdekében. Elmondja, hogy a Veres Péter Szakközépiskolában dolgozik tanárként. A város ünnepi programjait iskolájuk szokta színesíteni a dísznemetőr lovasságával. A KDNP tagjaként már többször találkozott a képviselő urakkal, különböző rendezvényeken a Palestrina Kórus tagjaként is találkozhattak vele. Nagyon szívesen részt vesz a bizottsági munkában, örül, hogy ide kerülhetett. Eredményes munkát kíván mindenkinek.

**Bazsó Pál, a bizottság tagja:**

Szeretettel üdvözl mindenkit, elmondja, hogy az előző ciklusban is tagja volt a bizottságnak, és örömmel vette, hogy újra beválasztották. 12 éve nyugdíjas, korábban vállalkozóként dolgozott. Végzettsége külkereskedelmi irányú, a vállalatvezetői tapasztalatait szeretné a bizottság tagjaként kamatoztatni. Mindenkinek jó munkát kíván.

**Ficzere Tamás, a bizottság tagja:**

Köszönti a jelenlévőket, elmondja, hogy az előző négy éves ciklusban már ő is tagja volt a bizottságnak. Hét éve dolgozik egy vasútmodellgyártó cégnél, immár termékfejlesztési csoportvezetőként. Örül, hogy részt vehet a bizottság döntéseiben.

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Elmondja, hogy a bizottság munkáját a bizottság titkáráként Ungerné Tóth Eszter fogja segíteni, hozzá is bizalommal lehet fordulni a kérdésekkel. Ez egy pénzügyi-szakmai bizottság, arra kér mindenkit, hogy a hatékony bizottsági munka érdekében jó együttműködést próbáljanak kialakítani. A bizottsági munka keretében véleménye szerint a szakmaiságra kellene törekedni, szeretné, ha a politikai eszme-futtatások mellőzésével dolgoznának, inkább a szakmai szempontok figyelembevételét preferálná.

Rátér a kiküldött napirendi pontokra.

**Napirend:**

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.

Javasolja folytatólagos sorszámmal napirendre venni a meghívó kiküldése óta érkezett előterjesztéseket:

- Javaslat a Győr Projekt Kft. részére nyújtott kamatmentes tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítására  
Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság
- Javaslat fejlesztési támogatás nyújtására a Győr Projekt Kft. részére  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- Javaslat a „Győr-Újvárosi Gyerekekért Alapítvány” részére történő pénzeszköz- átadásra  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

Ezt követően szavazásra bocsátja a napirendet.

Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 9 fő, 9 igen, 0 nem, és 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

## 98/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2014. december 11-i ülésének napirendjét:

### NAPIREND:

- 1. Javaslat jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztására – szóbeli előterjesztés**  
Előterjesztő: Szeles Szabolcs, a Pénzügyi Bizottság elnöke
- 2. Javaslat a 2015. évi költségvetés elfogadásáig történő átmeneti finanszírozás szabályairól szóló rendelet elfogadására**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 3. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési tervére**  
Előterjesztő: dr. Lipovits Szilárd jegyző
- 4. Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester és Hegyi Zoltán Társulási Tanács elnöke
- 5. Javaslat a Győr Kultúrájáért Alapítvány megszüntetésére**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt és a Pénzügyi Bizottság
- 6. Javaslat az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap felhasználására**  
Előterjesztő: Településfejlesztési Főosztály
- 7. Javaslat folyószámla hitelkeret szerződés megkötésére**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 8. Javaslat a „Kisebbségekért Pro – Minoritate Alapítvány” támogatására**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 9. Javaslat a Pénzügyi Bizottság 2015. I. félévi üléseinek munkatervére**  
Előterjesztő: Szeles Szabolcs, a Pénzügyi Bizottság elnöke
- 10. Javaslat a Győr Projekt Kft. részére nyújtott kamatmentes tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítására - kiosztással**  
Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság
- 11. Javaslat fejlesztési támogatás nyújtására a Győr Projekt Kft. részére - kiosztással**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 12. Javaslat a „Győr-Újvárosi Gyerekekért Alapítvány” részére történő pénzeszköz átadásra - kiosztással**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

Felelős: a Pénzügyi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

## **1. NAPIRENDI PONT:**

### **Javaslat jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztására (szóbeli előterjesztés)**

#### **Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tájékoztatja a bizottságot, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 60. § -ának megfelelően a bizottsági ülésekről készült jegyzőkönyveket az elnök személye mellett a bizottság tagjának is hitelesíteni kell. A jegyzőkönyvek hitelesítésére jegyzőkönyv-hitelesítőt és annak akadályoztatása esetén helyettest kell választani a bizottság tagjai közül. Az előzetes egyeztetések alapján Rózsavölgyi Lászlót javasolja megválasztani jegyzőkönyv-hitelesítőnek, távolléte esetére pedig Varga Márkot javasolja megválasztani helyettesnek. A megbízatás a jelen választási ciklus végéig tart.

Mivel más javaslat nem érkezett, felkéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak először Rózsavölgyi László személyéről. A bizottság 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a javaslatot elfogadta.

Ezután felkéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak Varga Márk helyettes személyéről. A bizottság 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a javaslatot elfogadta.

### **99/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA**

A Pénzügyi Bizottság a bizottsági ülésekről készülő jegyzőkönyvek hitelesítésével a jelenlegi választási ciklus időtartamára a bizottság tagjai közül Rózsavölgyi Lászlót, akadályoztatása esetén Varga Márkot bízta meg.

Felelős: a Pénzügyi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

## **2. NAPIRENDI PONT:**

### **Javaslat a 2015. évi költségvetés elfogadásáig történő átmeneti finanszírozás szabályairól szóló rendelet elfogadására (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)**

#### **Szeles Szabolcs, a bizottság alelnöke:**

Megkérdezi Nagy Tamás főosztályvezető urat, van-e kiegészítése az anyaggal kapcsolatban.

#### **Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője:**

Köszöni a szót, és azt, hogy már az első ülésen teljes létszámban megjelent a bizottság. Szeretne bemutatkozni. Most sajnos nem tudja bemutatni a kollégákat, akik a Pénzügyi Osztály részéről segíteni fogják a napirendi pontokkal kapcsolatos feladatokat, mert nincsenek itt. A következő ülésen erre is sor kerül majd. A bizottság munkáját a Pénzügyi Osztály koordinálja, az anyagok előkészítésével kapcsolatos munkákat az osztály végzi, személy szerint pedig a felettes szervezeti egységként működő Gazdálkodási Főosztály vezetője.

A napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy az anyag kiküldése óta felmerült egy módosítási javaslat, amely figyelembevételével kéri elfogadni az előterjesztést. A rendelet 4. §-a kiegészül egy o) ponttal, amely úgy szól, hogy a „Széchenyi Pál kiállítás megvalósításához önkormányzati hozzájárulás, pénzáadás a Győri Hittudományi Főiskola részére” kiadási jogcím esetében.

Arról van szó, hogy a Győri Hittudományi Főiskolával 2014-2015-ös évre vonatkozóan egy kiállítás megrendezésére pénzeszközátadási megállapodást kötöttek. A 2014. évi támogatás nyújtásakor már ismert volt, hogy a kiállítás szervezésének időszaka 2015-re áthúzódik, és a jövő évre is lesz támogatási igény, a főiskola pedig jelezte, hogy még a költségvetés elfogadása előtt, tehát az átmeneti időszakban szeretné lehívni ezt a pénzt. Annak érdekében, hogy ezt megtehesse a költségvetés elfogadása előtt szükséges az említett pont beépítése a rendeletbe.

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Köszöni a kiegészítést, tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést a kiegészítéssel együtt.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 9 fő, 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

**100/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a 2015. évi költségvetés elfogadásáig történő átmeneti finanszírozás szabályairól szóló rendelet elfogadására tett javaslatot. A Bizottság egyetért a rendelet-tervezetben foglaltakkal az elhangzott kiegészítéssel együtt, és a téma Közgyűlés elé terjesztésével.

**3. NAPIRENDI PONT:**

**Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési tervére**  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

**Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Osztály vezetője:**

Kiegészítésképpen elmondja, hogy a mai nap folyamán némi módosítás történt az előterjesztésben, mert az anyag elkészültét követően volt egy szervezeti változás, melyet az elmúlt közgyűlésen hagytak jóvá, az előterjesztés viszont még ezt megelőzően készült, mivel a Jegyző úrnak november 30-ig kellett a tervet jóváhagynia. A szervezeti változás miatt a 4. oldalon a 3. pontban a Kulturális és Sport Főosztály, Sportügyi Osztály lett a megnevezés. Az utolsó pontban pedig a Városmarketing és Programszervezési Főosztály, Kulturális és Sport Főosztály megnevezés került az anyagba. Ezen kívül a határozati javaslat módosult annyiban, hogy a határidő nem folyamatos, hanem 2015. december 31. lett. Kéri, hogy e módosításokat figyelembe véve támogassák az előterjesztést.

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést a kiegészítésnek megfelelően.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 9 fő, 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

**101/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi ellenőrzési tervére tett

javaslatot. A Bizottság egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal - az elhangzott kiegészítéssel együtt -, és a téma Közgyűlés elé terjesztésével.

#### **4. NAPIRENDI PONT:**

**Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról**  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

**Szeles Szabolcs, a bizottság alelnöke:**

Megkérdezi Horváth István és Kövecses Péter urakat, van-e kiegészítésük az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Horváth István, a Városépítési Osztály részéről:**

Nincs kiegészítésük, a kérdésekre szívesen válaszolnak.

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 9 fő, 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

#### **102/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról szóló tájékoztatót. A Bizottság egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal és a téma Közgyűlés elé terjesztésével.

*Apró Antal távozik a teremből, a bizottság létszáma 8 főre módosul.*

#### **5. NAPIRENDI PONT:**

**Javaslat a Győr Kultúrájáért Alapítvány megszüntetésére**  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 8 fő, 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

#### **103/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Győr Kultúrájáért Alapítvány megszüntetésére tett javaslatot. A Bizottság egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal és a témát a Közgyűlés elé terjeszti.



## **6. NAPIRENDI PONT:**

### **Javaslat az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap felhasználására (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)**

#### **Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 8 fő, 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

### **104/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap felhasználására tett javaslatot, és egyetért azzal, hogy a Szűnyog-szigeti Zártkerti Egyesület részére 60.000,- Ft támogatás átadására kerüljön sor az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap terhére madáreleség és madáretetők kihelyezése céljából.

Felelős: a Pénzügyi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

## **7. NAPIRENDI PONT:**

### **Javaslat folyószámla hitelkeret szerződés megkötésére (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)**

#### **Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 8 fő, 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

### **105/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a folyószámla hitelkeret szerződés megkötésére tett javaslatot. A Bizottság egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal és a téma Közgyűlés elé terjesztésével.

## **8. NAPIRENDI PONT:**

### **Javaslat a „Kisebbségekért Pro - Minoritate Alapítvány” támogatására (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)**

#### **Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 8 fő, 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

## 106/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Kisebbségekért - Pro Minoritate Alapítvány támogatására tett javaslatot. A Bizottság egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal és a téma Közgyűlés elé terjesztésével.

*Apró Antal visszajön, a bizottság létszáma 9 főre módosul.*

### **9. NAPIRENDI PONT:**

**Javaslat a Pénzügyi Bizottság 2015. I. félévi üléseinek munkatervére**  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

#### **Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Elmondja, hogy a bizottsági ülések mindig a közgyűlés időpontjához igazodva, előző héten csütörtökön 11 órakor kezdődnek. Ebben a metódusban folytatják a munkát a következő félévben is, illetve adódhat olyan helyzet, amikor szükségessé válik rendkívüli ülést tartani, ez esetben egyeztetni fog a bizottság tagjaival az időponttal kapcsolatban.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 9 fő, 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

## 107/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA

A Pénzügyi Bizottság a 2015. I. félévi üléseinek munkatervét az I. sz. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: A Pénzügyi Bizottság elnöke  
Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

### **10. NAPIRENDI PONT:**

**Javaslat a Győr Projekt Kft. részére nyújtott kamatmentes tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítására**  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

#### **Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője:**

Mivel az anyag kiosztással került a bizottság elé, szeretné összefoglalni a lényegét. A Győr Projekt Kft-nek az önkormányzat, mint kizárólagos tulajdonos, korábban 70 millió forintos tagi kölcsönt biztosított alapvetően a Győr Projekt Kft. által jelen pillanatban is végzett sportlétesítmény-fejlesztési, beruházási feladatok támogatására. Ez egy áfa megfinanszírozási forrás, tekintettel arra, hogy a 2015-ös évben maga a beruházási érték és a kifizetések ütemezése a 2014-es ütemezéstől el fog maradni, ugyanis a multifunkcionális csarnok és az uszoda elég nagy terhet rótt a Kft-re az idei évben. Nem is kimondottan a kivitelezésük, hanem az első eszközbeszerzések áfa megfinanszírozása jelentett komoly többletterhet. Ez 2015-ben alacsonyabb szintre fog várhatóan beállni. A Győr Projekt Kft. a korábban megítélt

70 millió forintos tagi kölcsönből 50 millió forintot ez évben visszafizetett, és azt kérte, hogy a fennmaradó 20 millió forint visszafizetési kötelezettségét a tulajdonos önkormányzat 2015. decemberig hosszabbítsa meg. Egy évvel tolódna ki a fizetési határidő.

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 9 fő, 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

**108/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a GYŐR PROJEKT Kft. részére nyújtott kamatmentes tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosítására tett javaslatot. A Bizottság egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal és a téma Közgyűlés elé terjesztésével.

**11. NAPIRENDI PONT:**

**Javaslat fejlesztési támogatás nyújtására a Győr Projekt Kft. részére**  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

**Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője:**

Elnézést kér a Győr Projekt Kft. ügyvezetése nevében amiatt, hogy a 180 millió forintos előirányzat-átcsoportosítást tartalmazó előterjesztés kiosztással került a bizottság elé. A társaság igazgatója korábban az önkormányzatnál dolgozott, de egy gazdasági társaság sokkal rugalmasabban működik, mint egy önkormányzati testület. A társaság úgy gondolta, hogy ezt a rugalmasságot az önkormányzatnál is alkalmazni lehet a döntéshozatalnál. Tekintettel az összeghatárra, ekkora nagyságrend odaítélése nem megy egyik napról a másikra, a társaság viszont csak a múlt héten jelentette be a támogatásra vonatkozó igényét, emiatt van szükség a döntés hirtelen meghozatalára és a döntéshozók elé terjesztésre. Azért kell az idei évben a döntést meghozni, mert az aréna kivitelezéséhez kapcsolódóan a közbeszerzési eljárásban több, az arénához kapcsolódó infrastrukturális létesítménnyel kapcsolatban is megtörtént a közbeszerzési eljárás, azzal a feltétellel, hogy abban az esetben történik meg a beruházás megrendelése, ha ahhoz az önkormányzat a forrást biztosítja. Olyan infrastrukturális beruházásokról van szó, amelyek jogilag nem szükségesek az aréna működtetéséhez és a használatbavételi engedélynek sem feltételei. A szakma viszont úgy ítéli meg, hogy funkcionalitásában, a vendégek kiszolgálásában szükséges ennek a 300 férőhelyes parkolónak a biztosítása. Elmondja, hogy a közbeszerzés eredményeként érvényes ajánlattal már rendelkezik a Kft. a kivitelezésre vonatkozóan, a forrás rendelkezésre áll, így az a döntés született, hogy január-februárban elkezdődhetnek a kivitelezési munkák és tavaszra a beruházás befejezhető lesz. Az elmondottak miatt kellett sietni az előterjesztés beterjesztésével. A fedezet rendelkezésre áll, a Közgyűlés a korábbi években már tartalékot képzett az EYOF lebonyolításához kapcsolódó sportlétesítmények és azok kiszolgálását végző infrastrukturális beruházások részbeni fedezetére, amely tartalékból kerülne felszabadításra közgyűlési döntéssel 180 millió forint. Ez lehetőséget teremtene arra, hogy a parkoló még a kivitelezés folyamatában megépülhessen.

Az új parkoló a Tóth László utca másik oldalán - a murvás parkolóval szemben - kerülne kialakításra, így az arénától mindkét parkoló egyenlő távolságra lenne.

**Kalmár Ákos, a bizottság tagja:**

Érdeklődik, hogy a már megépült parkoló hosszabb távon is murvás lesz-e, vagy ott is térkővet, esetleg aszfaltot szándékoznak a későbbiekben alkalmazni.

**Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője:**

Információi szerint marad murvás, amelynek oka az, hogy az ingatlanrész a Magyar Állam tulajdonában van. Lényegében a terület erdő, de az Erdészeti Hatóság hozzájárult ahhoz, hogy végleges más célú hasznosítást adjon erre a területre, viszont ennek feltételei voltak, ezek közt szerepelt a murvás megoldás. Egyelőre nem tervezik a parkoló szilárd burkolattal való lefedését. A parkoló 600 férőhelyes, véleménye szerint körülbelül 200-250 millió forintba kerülne a szilárd burkolat, de a megvalósítás egyelőre nincs tervben.

**Varga Márk, a bizottság alelnöke:**

Megkérdezi, hogy a plusz 360 parkolóval a projekt elején is számoltak-e, vagy csak a 600 parkoló volt beütemezve.

**Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője:**

Válaszában elmondja, hogy a projekt elején is számoltak vele, ott ennek a parkolónak az előkészítése érdekében megtörténtek a fakivágások tavasszal. Még az aréna kivitelezése előtt elkezdtek ezeket a munkákat, amelyek nélkül nem is lehetett volna közbeszerzést kiírni. Ez lényegében tervezett parkoló volt.

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 9 fő, 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

**109/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Győr Projekt Kft. részére fejlesztési támogatás nyújtására tett javaslatot. A Bizottság egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal és a téma Közgyűlés elé terjesztésével.

**12. NAPIRENDI PONT:**

**Javaslat a „Győr-Újvárosi Gyerekekért” Alapítvány részére történő  
pénzeszközátadásra**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

**Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:**

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Pénzügyi Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 9 fő, 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a következő határozatot hozta:

## 110/2014. (XII. 11.) PÜBI HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Győr-Újvárosi Gyerekekért” Alapítvány részére történő pénzeszközátadásra tett javaslatot. A Bizottság egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal és a téma Közgyűlés elé terjesztésével.

### Szeles Szabolcs, a bizottság elnöke:


Több napirendi pont nem lévén megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést 11:40 perckor bezárja.

Elmondja, hogy a következő pénzügyi bizottsági ülésre előreláthatóan a munkaterv szerint január 15-én kerül sor.

K.m.f.



Rózsavölgyi László  
jegyzőkönyv-hitelesítő



Szeles Szabolcs  
Pénzügyi Bizottság elnöke

## BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK IDŐPONTJAI ÉS NAPIRENDJEI

**A Közgyűlés időpontja:  
2015. január 23.**

**Pénzügyi Bizottsági ülés időpontja:  
2015. január 15. (csüt. 11:00)**

A 2015. január 23-i Közgyűlés elé kerülő Pénzügyi Bizottságot érintő napirendek.

**A Közgyűlés időpontja:  
2014. február 27.**

**Pénzügyi Bizottsági ülés időpontja:  
2014. február 19. (csüt. 11:00)**

- 1. Javaslat a 2014. évi költségvetési rendeletnek a 2014. IV. negyedévben bekövetkezett előirányzat változások miatti módosítására**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadására**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 3. Javaslat a szociális igazgatás és szociális ellátások szabályozásáról szóló 8/2011. (II. 28.) GYMJVÖ. R. módosítására**  
Előterjesztő: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke
- 4. Javaslat a szociális és gyermekjóléti intézményeknél 2015. április 1-jétől alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormákra**  
Előterjesztő: Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
- 5. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzat által a nevelési – oktatási intézményekben biztosított étkeztetés 2015. április 1-jétől alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormáira, valamint rezsiköltségeire**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 6. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézményekben alkalmazandó térítési díjak, valamint egyéb köznevelési feladatok ellátásával kapcsolatos térítési díjak megállapításának szabályairól szóló 18/2013. (IV. 18.) GYMJVÖ. rendelet módosítására**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

A Közgyűlés időpontja:  
2014. március 27.

**Pénzügyi Bizottsági ülés időpontja:  
2014. március 19. (csüt. 11:00)**

1. **Javaslat az idősök életminőségének javítását célzó koncepció 2014. évi II. féléves feladattervének végrehajtásáról és javaslat az idősök életminőségének javítását célzó koncepció 2015. évi feladattervére**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

A Közgyűlés időpontja:  
2014. április 30.

**Pénzügyi Bizottsági ülés időpontja:  
2014. április 23. (csüt. 11:00)**

1. **Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Gazdasági Programjára (2014 – 2019)**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
2. **Beszámoló a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
3. **Javaslat a 2015. évi költségvetési rendeletnek a 2015. I. negyedévben bekövetkezett előirányzat változások miatti módosítására**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

A Közgyűlés időpontja:  
2014. május 29.

**Pénzügyi Bizottsági ülés időpontja:  
2014. május 21. (csüt. 11:00)**

1. **Beszámoló Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pénzügyi Bizottságának 2014. évi munkájáról**  
Előterjesztő: Szeles Szabolcs, a Pénzügyi Bizottság elnöke

2. **Ellenőrzési jelentés a 2014. évben végzett belső ellenőrzésekről, valamint összefoglaló ellenőrzési jelentés az Önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
3. **Javaslat az Önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségek, részesedésének alakulásának elfogadására**  
Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság

**A Közgyűlés időpontja:  
2014. június 26.**

**Pénzügyi Bizottsági ülés időpontja:  
2014. június 18. (csüt. 11:00)**

1. **Tájékoztató a Győr és Térsége Hulladékgazdálkodási Rendszer megvalósításáról**  
Előterjesztő: Hegyi Zoltán, a Társulási Tanács elnöke
2. **Javaslat a Pénzügyi Bizottság 2015. II. félévi munkatervére**  
Előterjesztő: Radnóti Ákos, a Pénzügyi Bizottság elnöke
3. **Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák 2015/2016. nevelési évben indítható csoportjainak számára és a csoportok létszámaira**  
Előterjesztő: dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
4. **Javaslat az Önkormányzat által fenntartott óvodákban a 2015/2016-os évre engedélyezett közalkalmazotti álláshelyekre**  
Előterjesztő: dr. Somogyi Tivadar alpolgármester